
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2024 – 2025 (PV N°35) (SENIORS)  

REUNION DU 06.AVRIL.2025  

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

DIVISION REGIONALE I 

Affaire N° 584 Rencontre ES.TELEGHMA – IRB.T.IFACANE (SENIORS) du 03.04.2025  

- MERRAH RABAH (EST LN J2511) Avertissement CAS – BOUGHEDDA MED EL AMIENE (EST LN J6491) Avertissement CAS – 

BOUGHRARA AKRAM (EST LN J2510) 04 Matchs fermes de suspension plus 20.000 DA pour insultes envers officiels (Art 116) 

 Affaire N° 585 Rencontre CRV.MOUSSA – AB.C.LAID (SENIORS) du 04.04.2025  

- BOUKHEROUFA KHALED (CRVMJ LN J0647) Avertissement CAS – MEDENCHE TAEK (ABCL LN J1751) Avertissement AJ – 

DAIKH OUSSAMA (ABCL LN J1734) Avertissement CAS 

Affaire N° 586 Rencontre CRB.E.MILIA – JSM.ABTAL (SENIORS) du 04.04.2025  

- BENFOURA ANIS (JSMA LN J0376) Avertissement CAS – LEKHAL MED EL MAHDI (JSMA LN J0238) Avertissement AJ 

Affaire N° 587 Rencontre SA.SETIF – ES.A.OUALMANE (SENIORS) du 04.04.2025  

- KOUSSA MED YACINE (SAS LN J3186) Avertissement AJ – KHALEF ZAID NASRE ELLAH (SAS LN J3182) Avertissement JD 

– BOUCHOUCHA HAITHEM (ESAO LN J4402) Avertissement AJ – BEKKAR HAROUNE  (ESAO LN J4278) Avertissement CD 

plus 10.000 DA (Art 101) 

Affaire N° 588 Rencontre NRB.H.TOUMGHANI – IRB.A.LAHDJAR (SENIORS) du 04.04.2025  

- MANSER AHMED CHAOUKI (NRBHT LN J2498) Avertissement CAS – BOUSLAMA HAROUN (NRBHT LN J5589) Avertissement 

CAS – DERBAL A.SAMED (IRBAL LN J3600) Avertissement CAS 

Affaire N° 589 Rencontre USO.R.GARE – NRB.GRAREM (SENIORS) du 05.04.2025  

- MOKRANE RABAH (USORG LN J7132) Avertissement CAS – BOUDEMAGH AMIR (USORG LN J50168) Avertissement CAS 

Affaire N° 590 Rencontre CR.A.KEBIRA – MCB.B.SAKHRA (SENIORS) du 04.04.2025  

- R.A.S. 

 Affaire N° 591 Rencontre FC.TAHER – USM.A.BEIDA (SENIORS) du 04.04.2025  

- NON JOUEE 

  

 

 



DIVISION REGIONALE II GROUPE A 

Affaire N° 592 Rencontre ASE.COLLO – CS.S.NAAMANE (SENIORS) du 05.04.2025  

- SELTI YAHIA (ASEC LN J0874) Avertissement CAS – DIB HAIT5HEM (CSSN LN J3036) Avertissement CAS 

 Affaire N° 593 Rencontre SC.O.RAHMOUNE – IRB.A.SMARA (SENIORS) du 04.04.2025  

- BOUGHERARA SALAH EDDINE (SCOR LN J2305) Avertissement CAS – LEMGOUD ALI (SCOR LN J2289) Avertissement JD – 

BARRECHE AMMAR (SCOR LN J2288) Avertissement CD plus 10.000 DA (Art 101) – MERNIZ CHAKIB (IRBAS LN J 2920) 

Avertissement CAS – RAHAL A.RAOUF (IRBAS LN J2966) Avertissement CAS – DJAMA A.RAHMANE (IRBAS LN J2919° 

Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) 

Affaire N° 594 Rencontre MC.A.SMARA – MC.H.BOUZIANE (SENIORS) du 05.04.2025  

- CHAOUI MED LARBI (MCAS LN J1400) Avertissement CAS – BENLATRECHE FARAK (MCHB LN J4029) Avertissement CAS 

Affaire N° 595 Rencontre ASC.O.ZOUAIA – USM.A.BEIDA « 22 » (SENIORS) du 05.04.2025  

- HARKAT A%INE (ASCOZ LN J2850) Avertissement CAS – YALAOUI HOCINE (ASCOZ LN J2873) Avertissement CAS – 

AKACHAT AZZOUZ (ASCOZ LN J2959) Avertissement CAS – ACHOUR OUSSAMA ADEL (ASCOZ LN J2832) 01 Match de 

suspension pour cumul de cartons (CAS + CAS) – KALLAB DEBBIH AOUS A.DJALIL (ASCOZ LN J2859) Avertissement CD plus 

10.000 DA d’amende (Art 101) – HAMIDI DJAMEL EDDINE (USMAB LN J2607) Avertissement CAS – MOUDJARI NAWFEL 

(USMAB LN J1428) Avertissement CAS – AIT KACI A.RAOUF ADLANE (USMAB LN J1422) 01 Match de suspension pour cumul 

de cartons (CAS + CAS) Amende de 3.000 DA au club ASCOZ pour conduite incorrecte (Art 129) 

Affaire N° 596 Rencontre WRB.M’CHIRA – E.COLLO (SENIORS) du 04.04.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 597 Rencontre USC.A.BEIDA - TM.SKIKDA (SENIORS) du 04.04.2025  

- DOSSIER TRANSMIS A LA D.O.S. 

Affaire N° 598 Rencontre JH.KROUMA – WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 04.04.2025  

- R.A.S. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DIVISION REGIONALE II GROUPE B 

Affaire N° 599 Rencontre CRB.FERDJIOUA – EB.B.SAKHRA (SENIORS) du 04.04.2025  

- GUELADI MED (CRBF LN J2754) Avertissement JD – GUENDOUZ AKRAM (CRBF LN J2755) Avertissement CD plus 10.000 DA 

(Art 101) – BIGA SALAH EDDINE ‘(EBBS LN J2352) 01 match de suspension pour cumul de cartons (JD + CD) plus 10.000 DA 

d’amende(Exclu) 

 Affaire N° 600 Rencontre IRB.A.ARNAT – ES.O.ADOUANE (SENIORS) du 04.04.2025  

- CHEBEL A.HALIM HAITHEM (IRBAA LN J4601) Avertissement CAS – MANSAR A.HAFID (IRBAA LN J2440) Avertissement 

CAS – BOUAOUN AYOUB (IRBAA LN J2866) Avertissement CAS – AIT A.SALLEM ISMAIL (ESOA LN J1594) Avertissement 

CAS – ACHOURI AHMED (ESOA LN J1601) Avertissement JD – OUANZAR NASSIM (ESOA LN J1606) Avertissement CAS – 

BARCHI OUALID (ESOA LN J1609) Avertissement CAS 

Affaire N° 601 Rencontre CA.TASSOUST – MB.KAOUS (SENIORS) du 04.04.2025  

- BOULEMZAOUD RIDA (CAT LN J0176) Avertissement CAS – AMATA AISSA (CAT LN J0187) Avertissement CAS – CHAHER 

BADREDDINE (MBK LN J6471) Avertissement CAS 

Affaire N° 602 Rencontre AC.LAIFA – WRB.BORDJ (SENIORS) du 05.04.2025  

- KARCHI ZAKARIA (ACL LN J7215) Avertissement CAS – BOUKERKER SALAH EDDINE (WRBB LN J5092) Avertissement CAS – 

KASSAH AEK (WRBB LN 4010) Avertissement CAS – CHENNAF LOTFI (WRBB LN J5091) 01 Match de suspension pour cumul 

de cartons (CAS + CAS) (Exclu) 

Affaire N° 603 Rencontre NRB.TELEGHMA – NRB.OURICIA (SENIORS) du 04.04.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 604 Rencontre JS.REDJAS – FCB.C.LAID (SENIORS RS) du 04.04.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 605 Rencontre CRB.H.SOUKHNA – CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 04.04.2025 

- R.A.S. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Affaire n° 02 Régularisation situation disciplinaire  

Demande de régularisation de la situation disciplinaire introduite le 06.04.2025 

par le club JS.REDJAS concernant le joueur BOUSBIA MED AMINE (JSR LN 

J4087) conformément à l’article 133 du règlement des championnats de football 

amateur 

La Commission décide ce qui suit : 

01 Match de suspension ferme en sus de la sanction initiale 01 Match soit au total 

deux (02) matchs fermes au joueur BOUSBIA MED AMINE à compter du 

06.04.2025 

 

REPRISE DES AFFAIRES 

Reperise affaire N° 573 Rencontre MC.A.SMARA – SC.O.RAHMOUNE (SENIORS) du 27.03.2025  

- Lire bien joueur GUELLATI DHIAA EDDINE (SCOR) 01 match de suspension pour cumul de cartons (CAS + CD) et 10.000 DA 

d’amende au lieu d’Un avertissement pour CD 

Reperise affaire N° 559 Rencontre JS.REDJAS - ES.O.ADOUANE (SENIORS) du 22.03.2025  

- Affaire classée au sujet du Président DIAFAT RAMZI ne pas tenir compte 

Reperise affaire N° 565 Rencontre IRB.A.LAHDJAR – CRB.E.MILIA (SENIORS) du 26.03.2025  

- Amende de 20.000 DA infligée au club CRB.E.MILIA pour absence de l’entraineur est annulée (l’absence de l’entraineur 

Signaler par erreur) 
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